Советы по выбору темы
Придерживаться основной тематической направленности журнала (публикация приоритетных научных исследований в области экономики и социальных наук).
Требования по оформлению
В начале статьи, вверху слева следует указать индекс ORCID iD, УДК, МРНТИ. Посередине страницы – инициалы и фамилии авторов обычным жирным шрифтом, затем на следующей строчке – название организации(ий), в которой выполнена работа, рядом с фамилией автора индексом указать цифру организации, эту же цифру указать в названии организации, затем город, страну. На новой строчке – адреса е-mail авторов, следующая строка – название статьи прописными жирными буквами, название статьи должно быть коротким и емким – около 30-40 символов. 
Далее на следующей строчке  с красной строки (Аннотация (Abstract) – не менее 150300 слов), на новой строчке – ключевые слова (Key words). Основной текст должен быть объемом не более 8 стр. (набранный 11 кеглем); следом идут аннотации: в случае подачи статьи на английском языке, аннотации – на государственном казахском и русском языках по  1​ стр. каждая (набранные 10 кеглем); если статья на государственном казахском языке, то анотации на английском и русском языках (по 1 стр. каждая); если на русском языке – аннотации на государственном казахском и английском языках (по 1 стр. каждая). 
Затем необходимо дать сведения об авторах на английском языке с указанием их ученых степеней и званий; в конце – список литературы (REFERENCES) объемом не более 1 страницы (набранный 9 кеглем), литературные ссылки на всех журналах необходимо давать только на английском языке в прямых скобках по мере упоминания (не менее 20). Рекомендуется ссылка на недавно опубликованные статьи в наших журналах, самоцитирование допускается в минимальном количестве. Всего – не более 11 стр. В конце статьи обязательно нужно приложить страницу с подписями всех авторов, поставить дату. 
Матеpиал cтатьи – текст, включая резюме на казахском, русском и английском языках, cпиcок литеpатуpы, рисунки, подпиcи к pиcункам и таблицы, оформляется одним файлом в формате RTF. Вcе cтpаницы pукопиcи, в том числе таблицы, список литературы, рисунки и подпиcи к ним  cледует пpонумеpовать. 
P.S.
Авторы несут ответственность за достоверность и значимость научных результатов, а также актуальность научного содержания работ. Плагиат не допускается.
Авторы, уличенные в плагиате, лишаются права публиковаться в журналах НАН РК.
Направление статьи в Редакцию означает, что авторы не передали аналогичный материал (в оригинале или в переводе на другие языки или с других языков) в другой журнал(ы), что этот материал не был ранее опубликован и не будет направлен в печать в другое издание или не принят в печать в другом журнале. Если в ходе работы над рукописью выяснится, что аналогичный материал (возможно, под другим названием и с другим порядком авторов) направлен в другой журнал, статья немедленно возвращается авторам, о происшедшем сообщается в журнал, принявший к рассмотрению этот материал, с рекомендацией отклонить статью за нарушение авторских прав Редакции и Издательства. Авторы также лишаются права публиковаться в журналах НАН РК.
